

ZZ-2380-65/15

informacja na stronę internetową

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 i nast. ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984, 1047 i 1473, z 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915, 1146 i 1232 oraz z 2015 r. poz. 349), zwanej dalej „uPzp” na **„zakup, dostawę, instalację i uruchomienie Zintegrowanego Systemu Łączności cyfrowo-analogowej dla KPP Myślibórz”**.

Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 uPzp Zamawiający przekazuje treść części pytań do siwz, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 02.06.2015 r. wraz z wyjaśnieniami i zmianami siwz :

Pytanie nr 1:

W opisie przedmiotu zamówienia załączniku nr 8 pkt. 1 Radiowe Panele Dyspozytorskie – Komputer panelowy, kod wymagania 1.1 Zamawiający opisał wyposażenie paneli dyspozytorskich w ilości 3 kpl.

Zamawiający określił skład wyposażenia w ilości: 1 mikrofon, 1 zestaw głośników, natomiast 3 zestawy klawiatur i 15 kompletów zestawów słuchawkowych. Z zapisu nie wynika jasno czy wyposażenie dotyczy jednej konsoli czy 3 konsol.

Proszę o określenie co składa się na jeden komplet konsoli dyspozytorskiej?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający w opisie przedstawił podstawową konfigurację składającą się z zestawu opisanego w pkt 1.1 w czym ppkt:

- 3 komplety składające się klawiatury z oddzielną myszką komputerową oraz podkładką
- 15 kompletów osobistych zestawów przewodowych nagłownych mikrofonowo-słuchawkowych,

Dotyczy wyposażenia do trzech konsol.

W związku z tym w tabeli 1 ppkt 1.1 w załączniku nr 8 do siwz dokonano sprostowania:

Kod wymagania	Opis funkcjonalności
1.1	<p>Zakup paneli dyspozytorskich w ilości 3 kpl. (trzy komplety) niezależnie pracujących od siebie, w skład których wchodzi:</p> <p>Skład podstawowej konfiguracji dla jednego kompletu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1 kpl. zintegrowana konsola dyspozytorska tj. komputera z monitorem o przekątnej ekranu min. 23” z fabrycznie wbudowaną funkcją dotykową, obsługujący technologię Multi touch, z możliwością rejestracji rozmów radiowo-telefonicznych, - 1 kpl. mikrofon biurkowy z automatyką dźwięku (kompresją) łącznie z wbudowaną funkcją nadawania PTT, zintegrowanym nożnym PTT podłączonym do wyżej wymienionego komputera przez port USB lub inny port pozwalający na wykorzystanie pełnej funkcjonalności, - 1 kpl. zewnętrzny zestaw głośników z możliwością regulacji tonów niskich i wysokich (zasilanych z 230V), - 1 kpl. składające się klawiatury z oddzielną myszką komputerową oraz podkładką - 5 kpl. osobistych zestawów przewodowych nagłownych mikrofonowo-słuchawkowych, - 1 szt. system operacyjny np. Linux, Windows lub równoważny (możliwość integracji z innymi aplikacjami opartymi o ten system operacyjny).

Pytanie nr 2:

W opisie przedmiotu zamówienia załączniku nr 8 pkt. 3 Integracja środków łączności..., kod wymagania 3.25 Zamawiający zawarł wymóg

„Zainstalowane aplikacje Konsoli muszą mieć możliwość pracy zarówno w środowisku Windows i Linux z wykorzystaniem typowego sprzętu informatycznego oraz muszą pozwalać na wykorzystanie technologii dotykowych dostępnych na rynku teleinformatycznym w monitorach z wbudowaną funkcją dotyku.”

Przedmiotem zamówienia nie jest oprogramowanie, a urządzenia o określonej funkcjonalności, których integralną częścią jest dedykowane oprogramowanie i Zamawiający nie będzie miał możliwości przeniesienia tego oprogramowania na inne urządzenia.

Zamawiający dokonując takiego opisu przedmiotu zamówienia wskazuje na konkretnego dostawcę, a to stanowi naruszenie zasady uczciwej konkurencji.

Czy w związku z tym, że zapis ten ogranicza możliwość pozyskania zamówienia innym wykonawcom i nie ma żadnego uzasadnienia, Zamawiający odstąpi od wymogu pracy aplikacji Konsoli zarówno w środowisku Windows jak i Linux a dopuści rozwiązanie pracujące w środowisku Windows lub Linux?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie aplikacji pracującej w środowisku Windows lub Linux. W związku z tym w tabeli 3 pkt 3.25 w załączniku nr 8 do siwz dokonano zmian:

3.25	Zainstalowane aplikacje Konsoli muszą mieć możliwość pracy zarówno w środowisku Windows lub Linux z wykorzystaniem typowego sprzętu informatycznego oraz muszą pozwalać na wykorzystanie technologii dotykowych dostępnych na rynku teleinformatycznym w monitorach z wbudowaną funkcją dotyku.
------	---

Pytanie nr 3:

W opisie przedmiotu zamówienia załączniku nr 8 pkt. 9 Miejsce dostarczenia instalacji urządzeń kod wymagania 9.2, 9.3, 9.4 Zamawiający zawarł wymóg „Instalacja modułu retransmisyjnego...,”

Czy Zamawiający posiada wyposażenie niezbędne do prawidłowej pracy przemiennika, tj. zainstalowana antena z kablem antenowym i duplexerem w każdej wymienionej lokalizacji?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający posiada niezbędne wyposażenie do prawidłowej pracy przemiennika w każdej lokalizacji.

Pytanie nr 4:

W opisie przedmiotu zamówienia załączniku nr 8 pkt. 4 Moduł radiokomunikacyjny, kod wymagania 4.8, Zamawiający zawarł wymóg „Zestaw do programowania i strojenia wbudowanego w moduł radiokomunikacyjny radiotelefonu. Oprogramowanie i osprzęt musi realizować czynności związane z programowaniem i strojeniem.” pkt. 5, kod wymagania 5.33 „Zestaw do programowania i strojenia modułu retransmisyjnego musi realizować czynności związane z programowaniem (również zdalnym).”

Czy w skład zestawu do modułu radiokomunikacyjnego i retransmisyjnego wchodzi też komputer do programowania, czy program z przewodem do programowania?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający nie wymaga dostarczenia komputera w ramach zestawu do programowania i strojenia.

Pytanie nr 5:

W opisie przedmiotu zamówienia załączniku nr 8 pkt. 5 Moduł retransmisyjny, kod wymagania 5.33, Zamawiający zawarł wymóg „Zestaw do programowania i strojenia modułu retransmisyjnego musi realizować czynności związane z programowaniem (również zdalnym).”

Czy Zamawiający określi jakie parametry mają być zdalnie programowane, czy mają to być wszystkie dostępne w CPS (np. zmiana IP, portu,, dodanie kanału) czy też wybrane?

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający wymaga aby aplikacja przeznaczona do programowania modułu retransmisyjnego umożliwiała podczas połączenia zdalnego dostęp do wszystkich dostępnych funkcji jak podczas połączenia lokalnego.

Pytanie nr 6:

W opisie przedmiotu zamówienia załączniku nr 8 pkt. 5 Moduł retransmisyjny, kod wymagania 5.32, Zamawiający zawarł wymóg „Deklaracje zgodności zgodnie z p. 3”

Czy Zamawiający określi jaką deklarację dostarczyć?

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający popełnił pomyłkę pisarską. W związku z tym w tabeli 5 ppkt 5.32 w załączniku nr 8 do siwz dokonano zmian:

5.32	Deklaracje zgodności zgodnie z ppkt. 5.27
------	---

W związku z powyższymi odpowiedziami Zamawiający w załączeniu zamieszcza **zmodyfikowany szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowiący załącznik nr 8** do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert do dnia 11.06.2015 r. Godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

wyk. w 1 egz.
wyk. K.K.